



В Оренбургской области предъявлено обвинение женщине в избиении своего малолетнего сына и ненадлежащем исполнении обязанностей по его воспитанию



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области предъявлено обвинение 21-летней женщине в совершении преступлений, предусмотренных по п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении несовершеннолетнего) и ст.156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По версии следствия, в период с августа 2019 по 21 апреля 2020 года обвиняемая, находясь в городах Оренбурге и Соль-Илецке, ненадлежащим образом исполняла обязанности по воспитанию своего сына и систематически истязала его. Своими действиями она причинила ребенку телесные повреждения.

Обвиняемая вину свою признала, в содеянном раскаялась. Мотивы своего поступка пояснить следователям СК России так и не смогла.

Кроме того, судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании женщине меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В ходе расследования уголовного дела будет проведен комплекс криминалистических и судебных экспертиз, в том числе, комплексная судебная психолого-психиатрическая, с целью определения вменяемости женщины.

Мальш определен в лечебное детское учреждение, находится на обследовании.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств совершения жестокого преступления в отношении малолетнего. Расследование уголовного дела продолжается.



23 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1457636>